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Protokół Nr XXX/21 

z XXX sesji Rady Gminy w Dziemianach  

odbytej w dniu 15 lutego   2021 r.  

Posiedzenie odbyło się w sali posiedzeń Urzędu Gminy w Dziemianach (83 - 425 Dziemiany, 

ul. 8 Marca 3) i trwało od godziny 14:30 do godziny 15:10. 

W posiedzeniu brali udział Radni Rady Gminy (zgodnie z załączoną listą obecności 

stanowiącą załącznik  nr 1 do protokołu) oraz zaproszeni goście  (załącznik nr 2 do 

protokołu). 

Przewodniczący obrad – Krystian Sikora  

Protokolant – Elżbieta Jenta 

Nieobecni: 

1. Radny Tomasz Borzyszkowski  – nieobecność usprawiedliwiona 

2. Radna Ewa Szulta – nieobecność usprawiedliwiona 

3. Radny Krzysztof  Rolbiecki - nieobecność usprawiedliwiona  

4. Radna Maria Turzyńska – Stopa – nieobecność usprawiedliwiona 

5. Radna Teresa Mankiewicz – przybyła w trakcie obrad sesji  

 

Ad. 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad  

Obrady XXX sesji Rady Gminy Dziemiany otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Pan 

Krystian Sikora witając zgromadzonych radnych gminy oraz gości, następnie na podstawie 

listy obecności stwierdził, iż w obradach sesji na  15 radnych ustawowego składu rady  

uczestniczy 10, co stanowi kworum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał.  

 

Ad. 2. Zatwierdzenie porządku obrad  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Krystian Sikora przedstawił porządek obrad, kierując 

zapytanie o propozycje zmiany porządku obrad. Zmian do porządku obrad nie zgłoszono. 

W związku z powyższym po otwarciu sesji i przedstawieniu porządku obrad ,  co stanowiło 

pkt. 1 porządku obrad i pkt. 2 porządku obrad, ustalono porządek obrad sesji, który będzie  

obejmował:  

3. Podjęcie uchwał :  

a) zmieniająca uchwałę w sprawie utworzenia Gminnego  Żłobka w Dziemianach oraz 

nadania mu statutu 
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b) w sprawie zmiany budżetu gminy na 2020 r.,  

c) w sprawie rozpatrzenia skargi na bezczynność Wójta Gminy Dziemiany. 

d) w sprawie rozpatrzenia skargi na bezczynność Wójta Gminy Dziemiany. 

4. Zakończenie obrad sesji Rady Gminy Dziemiany.  

 

Ad. 3. Podjęcie uchwał.  

a) zmieniająca uchwałę w sprawie utworzenia Gminnego  Żłobka w 

Dziemianach oraz nadania mu statutu 

 

Wójt Gminy Dziemiany Leszek Pobłocki  przedstawił w/w projekt uchwały. Przekazał, iż 

organ nadzoru prawnego wojewody zwrócił uwagę na zapis słowa zameldowany w   § 5 ust.  

3 uchwały w sprawie utworzenia Gminnego  Żłobka w Dziemianach oraz nadania mu statutu, 

jednocześnie zawnioskował, aby dokonać zmiany tego zapisu zastąpić słowo „zameldowany” 

na  „zamieszkały”.  

Na obrady sesji przybyła radna Teresa Mankiewicz od tej pory w obradach sesji uczestniczy 

11 radnych.  

Przewodniczący Rady Gminy Krystian Sikora poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu : 

11„za”, 

0 – „przeciw”, 

0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XXX/146/21 

zmieniająca uchwałę w sprawie utworzenia Gminnego  Żłobka w Dziemianach oraz 

nadania mu statutu 

 

b) w sprawie zmiany budżetu gminy na 2020 r.,  
 

Wójt Gminy Dziemiany Leszek Pobłocki  przedstawił w/w projekt uchwały.  Przekazał, iż 

dokonuje się zmiany w planie wydatków inwestycyjnych z modernizacji dróg gminnych 

przenosi się kwotę  5.000,00 zł na budowę żłobka w Dziemianach.   

 

Przewodniczący Rady  Gminy Krystian Sikora poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 
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Następnie Rada w głosowaniu : 

11 „za”,  

0 – „przeciw”, 

 0 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XXX/147/21 

w sprawie zmiany budżetu gminy na 2020 r.,  

 

c) w sprawie rozpatrzenia skargi na bezczynność Wójta Gminy Dziemiany. 

 

Radny Grzegorz Eichmann odczytał treść projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na 

bezczynność Wójta Gminy Dziemiany wraz z uzasadnieniem, następnie dopowiedział, że 

przedmiotowa skarga była już wcześniej rozpatrywana na posiedzeniu sesji i uznana jako 

bezzasadna, ponadto dopowiedział, że ma nadzieje, że konflikt międzysąsiedzki w końcu się 

zakończy. 

 

Wójt Gminy Dziemiany Leszek Pobłocki  odniósł się do uzasadnienia radnego Grzegorza 

Eichmann, ponadto dopowiedział, iż przedmiotowe skargi dotyczą bezczynności Wójta w 

sprawie  konfliktu sąsiedzkiego. Wójt zobowiązał się do tego,  że porozmawia ze stronami   

konfliktu.  

 

Przewodniczący Rady  Gminy Krystian Sikora poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu: 

9„za”, 

0 – „przeciw”,  

2 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XXX/148/21 

w sprawie rozpatrzenia skargi na bezczynność Wójta Gminy Dziemiany. 

 

d) w sprawie rozpatrzenia skargi na bezczynność Wójta Gminy Dziemiany. 

 

Przewodniczący Rady  Gminy Krystian Sikora poddał pod głosowanie w/w projekt uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu: 

10„za”,  
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0 – „przeciw”,  

1 – „wstrzymujących się” - podjęła:  

Uchwałę Nr XXX/149/21 

w sprawie rozpatrzenia skargi na bezczynność Wójta Gminy Dziemiany. 

 
 
Ad. 4. Zakończenie obrad. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął obrady XXX sesji Rady 

Gminy w Dziemianach.  

 

 

Protokół sporządziła       Obradom przewodniczył  
Przewodniczący Rady Gminy 

 

Elżbieta Jenta       Krystian Sikora 


